



Milano, 12 Novembre 2022

Oggetto: comunicazione di fusione per incorporazione della società Agenzia Trotta S.r.l. nella società Namirial S.p.A.

Egregi Signori,

la presente per comunicarVi che in data 7 ottobre 2022 le assemblee dei soci di Agenzia Trotta S.r.l. e Namirial S.p.A. hanno deliberato la fusione per incorporazione (la "Fusione"), della società Agenzia Trotta S.r.l. (la "Società Incorporanda") in Namirial S.p.A. (la "Società Incorporante").

La Fusione non ha ancora effetto.

Secondo quanto previsto dal progetto di Fusione, infatti, quest'ultima avrà effetto, sul piano civilistico, dalle ore 23.59 del 31 Dicembre 2022 ("Data di Efficacia della Fusione"), decorsi i termini e adempiuti gli obblighi previsti dalla legge.

Dalla Data di Efficacia della Fusione, la Società Incorporante subentrerà senza soluzione di continuità in tutti i diritti, le obbligazioni e i rapporti, attivi e passivi, facenti capo alla Società Incorporanda. A decorrere da tale data dovrete, quindi, fare riferimento a Namirial S.p.A. per qualsiasi comunicazione inerente qualsivoglia rapporto commerciale esistente con la Società Incorporanda, anche se sorto precedentemente a tale data.

In particolare, le fatture ed ogni altro documento fiscale riportante data pari o successiva al 1º gennaio 2023 dovranno essere intestati a Namirial S.p.A. mentre i documenti fiscali con data antecedente dovranno al contrario essere intestati alla Società Incorporanda.

Alla luce di quanto sopra, si riportano di seguito i dati della Società Incorporante, di cui Vi preghiamo sin d'ora di prendere nota:

> Namirial S.p.A.

Sede: Via Podgora, 11 - 20122 MILANO - Tel. 02 49 534 450 r.a. - www.agenziatrotta.it Uff. Amm.vi: Via Fratelli Cervi, 14 - 20068 Peschiera Borromeo (MI) Rea 1416637 - Codice Fiscale e Partita IVA 10904490157

Servizi Legali Servizi Societari Servizi Ipotecari Servizi Telematici Traduzioni



- indirizzo della sede legale: Via Caduti sul Lavoro n. 4, CAP 60019 Senigallia (AN)

- indirizzo PEC: <u>amm.namirial@sicurezzapostale.it</u>

- numero REA: AN-157295

codice fiscale e nr. di iscrizione al Registro delle Imprese delle Marche
n. 02046570426

- Codice SDI: To4ZHR3

- Capitale Sociale: 8.238.145 i.v.

- Tel. +39 071 63494

Vogliamo comunque rassicurarVi che i servizi e le prestazioni sino ad oggi rese da queste ultime continueranno ad essere erogati, anche dopo la Data di Efficacia, dai medesimi professionisti e con i medesimi standard qualitativi sino ad oggi garantiti.

Restiamo a disposizione per qualsiasi chiarimento si rendesse necessario.

Cordiali saluti.

Agenzia Trotta S.r.l.

Gianpietro Barbieri, Legale Rappresentante